



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE PROVAS E TÍTULOS Nº 059/2013-UNEMAT**

**EDITAL COMPLEMENTAR 006/2013 – RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA  
ESCRITA**

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Decreto Estadual n. 914 de 27 de novembro de 2007 e Lei Complementar Estadual nº. 320, de 30 de junho de 2008, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA do Edital nº 059/2013/2-UNEMAT referente ao Campus de Sinop - Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas**, ficando ratificados os demais itens do Edital Complementar nº 004/2013.

**Onde se lê:**

CURSO	Grande área	Área	Candidatos	NOTA PROVA ESCRITA	Classificação
Engenharia Civil	Engenharias	Engenharia Civil 3	Waldomiro Teodoro dos Anjos Júnior	7,50	Aprovado
Engenharia Elétrica	Ciências Exatas e da Terra	Engenharia Elétrica	Graziela Esteves Magalhães	7,50	Aprovada
			Jéssica Mara de Carvalho Silva	5,00	Eliminada
Matemática	Ciências Exatas e da Terra	Informática	Alex de Lima Campelo	8,00	Aprovado
			Cleber Fernando Ribeiro Nunes	8,50	Aprovado
		Física	<i>Moisés Martins Meireles</i>	<i>0,00</i>	<i>Eliminado</i>
		Física	Cirilo Aparecido dos Santos Moreira	Ausente	Eliminado

**Leia-se:**

CURSO	Grande área	Área	Candidatos	NOTA PROVA ESCRITA	Classificação
Engenharia Civil	Engenharias	Engenharia Civil 3	Waldomiro Teodoro dos Anjos Júnior	7,50	Aprovado



<b>Engenharia Elétrica</b>	Ciências Exatas e da Terra	Engenharia Elétrica	Graziela Esteves Magalhães	7,50	Aprovada
			Jéssica Mara de Carvalho Silva	5,00	Eliminada
<b>Matemática</b>	Ciências Exatas e da Terra	Informática	Alex de Lima Campelo	8,00	Aprovado
			Cleber Fernando Ribeiro Nunes	8,50	Aprovado
		<i>Física</i>	<i>Moisés Martins Meireles</i>	<i>7,00</i>	<i>Aprovado</i>
		Física	Cirilo Aparecido dos Santos Moreira	Ausente	Eliminado

**Cáceres/MT, 12 de setembro de 2013.**

**Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Ana Maria Di Renzo**

Presidente da Comissão responsável pelo Processo Seletivo  
Port. nº 1483/2013